#### 株式会社メタルワン特殊鋼と株式会社メタルワン鉄鋼製品販売の合併について

株式会社メタルワン(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:渡邉善之)は、2026年4月1日付で株式会社メタルワン特殊鋼(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:奥山浩二)、及び株式会社メタルワン鉄鋼製品販売(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:市川敦士)を合併し、新会社を発足することと致しましたのでお知らせ致します。

## 【本合併の狙い】

線材・特殊鋼市場の事業環境は急速に変化しており、今後ますます競争が激しくなっていくことが予想されています。このような状況の中で、今回の合併により、両社がこれまで培ってきた製品・サービスの専門性と営業ネットワークを融合し、部品需要を起点とした川上から川下迄の流通/加工を構築する機能を発揮することで、より強固な事業基盤を構築することを目的としております。

今後は、両社の経営資源を最大限有効活用し、機能と専門性を高め、市場関係者の皆様からのご要望にお 応えできる体制を構築してまいります。

### 【合併時期】

2026年4月1日

## 【新会社の概要】

呼称 (商号)	今後協議の上、決定
本社所在地	東京都千代田区丸の内二丁目 7 番 2 号 JP タワー
代表者の役職・氏名	今後協議の上、決定
資本金	5.0 億円
株主	株式会社メタルワン 100%
売上規模	約 1,700 億円

※未定事項については、必要に応じ適宜公表します

以上

ニュースリリースに関する問い合わせ先

株式会社メタルワン 総務・安全衛生部 広報ユニット/ 木村、樋口

TEL: 03-6777-2816 / Mail: mo.pr@mtlo.co.jp

# <参考資料> 関係各社の概要

呼称 (商号)	株式会社メタルワン特殊鋼
本社所在地	(大阪)大阪府大阪市北区中之島二丁目2番7号 中之島セントラルタワー
	(東京)東京都千代田区丸の内二丁目 7 番 2 号 JP タワー
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 奥山 浩二
事業内容	特殊鋼鋼材、鋳鍛鋼品、普通鋼鋼材、非鉄金属、機械、鋼材加工品および鋼
	構造物等の国内販売と貿易業務
資本金	5 億円
株主	株式会社メタルワン 100%
設立年月	2005年7月

呼称 (商号)	株式会社メタルワン鉄鋼製品販売
本社所在地	(大阪)大阪府大阪市北区中之島二丁目2番7号 中之島セントラルタワー
	(東京)東京都千代田区丸の内二丁目 7 番 2 号 JP タワー
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 市川 敦士
事業内容	鉄鋼製品の国内販売及び輸出入
資本金	4.8 億円
株主	株式会社メタルワン 100%
設立年月	1969 年 12 月